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Stanovisko ředitele školy ke stávce učitelů 

veřejných škol 27. 11. 2023 
 

Mnohé státní školy napříč Českou republikou budou 27. 11. 2023 stávkovat proti plánovaným 

úsporným opatřením, která zahrnují náhlé a potenciálně výrazné snížení množství 

proplácených úvazkových hodin ve veřejném školství. Reakcí na taková opatření může být na 

některých školách rušení tandemové výuky, slučování skupin dělených předmětů a propouštění 

učitelů. To by mohlo vést ke snížení kvality výuky na státních školách. 

Česko-anglické gymnázium se do stávky nebude zapojovat. Jako soukromá škola cítíme 

povinnost nepřenášet problémy spojené s financováním školství na děti rodičů, kteří nás 

dlouhodobě podporují. 

Soukromé školy jsou také podporovány státní dotací, jejíž výše je vztažena na žáka, nikoliv na 

jednotku práce. Lze bohužel očekávat, že úsporná opatření budou mít dopad i na tento způsob 

financování. Jelikož hospodaříme zodpovědně, nemám v tuto chvíli obavy o zachování 

vysoké kvality výuky a stávajícího pedagogického sboru. Očekávám, že zároveň s klesající 

inflací a sílící ekonomikou bude v budoucnu MŠMT postupovat v souladu se strategickými 

dokumenty a financování všeho školství opět posílí. 

Stávkovat bude školní jídelna SŠO, která vaří pro naše studenty. Všechny obědy budou 

odhlášeny. Z tohoto důvodu bude výuka na nižším gymnázium končit nejpozději ve 13:20. 

Výuka na vyšším gymnáziu nebude dotčena, žáci tento jeden den vystačí se svačinou 

z domova nebo využijí školního bufetu, či služeb v okolí školy (pouze v hodinové přestávce 

na oběd). 

Doufáme, že stávka a z ní vyplývající diskuze pomůže představitelům školství a zákonodárcům 

najít kompromis, který by neohrožoval kvalitu výuky a životní jistoty učitelů veřejných škol. 

Omlouváme se za komplikace spojené se stravováním a těšíme se se žáky v pondělí na viděnou. 

v.r. 

RNDr. Pavel Soukup, Ph.D. 
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